


Ouverture du boitier







in de la partie a réparer




Réparation

Etat actuel

2 piétages




Montage au tour a métaux de ’engrenage
¥ un axe parfaitement concentrique.







Un ruban indexeur en papier composé de 36 divisions
est tracé puis découpé ...

... ces 36 divisions correspondent
au nombre de dents a tailler.

La longueur du ruban est identique
a la circonférence du nez de broche du tour...



Le blocage de la rotation de la broche du tour
it par la mise en position harnais de la broche...










entrage et le positionnement définitif
angrenage dans le boitier inférieur,
nise en place du demi boitier supérieur.






